



PREMIJER CVETKOVIĆ OTVORIO LETNJI VIVALDI FORUM „PLANIRAJMO 2012“

„U Srbiji je obezbeđena makroekonomska stabilnost, koja će se nastaviti i u narednoj godini i očekuje se da će 2012. biti mnogo bolja nego ova godina.“

Ovom porukom i izlaganjem na temu „Ekonomska politika pred izazovima izlaska iz krize i postkrizne stabilizacije“ počasni gost – premijer Mirko Cvetković otvorio je Letnji Vivaldi forum „Planirajmo 2012“, posvećen makroekonomskim i privrednim kretanjima bitnim za planiranje poslovanja u narednoj godini.

Forum koji je održan od 23. do 25. juna okupio je više od stotinu predstavnika domaćih i stranih kompanija, preduzeća, banaka, organizacija, institucija, privatnog i javnog sektora. Skup je organizovao Ekonomski institut – Mokrogorska škola menadžmenta u saradnji sa Privrednom komorom Srbije.

Specijalni gost Foruma bio je dr Stiv H. Henke (Steve H. Henke), čuveni profesor primenjene ekonomije na Univerzitetu „Džons Hopkins“ iz Baltimora i ekonomski savetnik predsednika i vlada mnogih država – od Amerike do tranzicionih zemalja, kolumnista časopisa Forbs (Forbes) i jedan od najuticajnijih ljudi sveta po Vrlid trejd magazinu (World Trade Magazine). Profesor Henke, koji u Srbiji boravio kao gost Ekonomskog instituta, izlagao je na temu Osvrt na globalnu paniku iz 2009 (Reflections on the Panic of 2009).

Na skupu su govorili (po redosledu izlaganja): Srđan Janičijević, direktor Ekonomskog instituta i osnivač Mokrogorske škole menadžmenta, Aleksandar Vlahović, predsednik Upravnog odbora Ekonomskog instituta i domaćin skupa, Vidosava Džagić, potpredsednica Privredne komore Srbije, Vladimir Vučković, urednik časopisa Makroekonomske analize i trendovi (MAT), Branislav Grujić, predsednik SPK „Privrednik“, Nikola Zelić, partner u „Factisu“, Ratko Bogdanović, pomoćnik direktora Direkcije za ekonomsko-finansijske poslove EPS-a, Zoran Sretenović, direktor Centra za restrukturiranje i saradnju sa MFI „Železnica Srbije“, Goran Ješić, predsednik Opštine Inđija, Dragan Šagovnović, izvršni direktor Ekonomskog instituta, Verica Kalanović, potpredsednica Vlade Srbije, Bogdan Lisovolik, stalni predstavnik MMF-a u Srbiji, Bojan Marković, viceguverner Narodne banke Srbije, Vladimir Čupić, predsednik Izvršnog odbora Hypo Alpe Adria Banke, Predrag Mihajlović, predsednik Izvršnog odbora Credy banke Kragujevac, Ninko Tešić, generalni direktor Impol Seval – Valjaonica aluminijuma Sevojno, Milica Bisić, profesor javnih finansija na FEFA i direktor tržišta u KPMG i Marinko Bošnjak, načelnik za makroekonomske analize i projekcije u Ministarstvu finansija.

U sklopu Foruma održan je i okrugli sto na temu Privatizacija u Srbiji – deset godina posle na kome su govorili Aleksandar Vlahović, ministar za privredu i privatizaciju 2001–2004, Predrag Bubalo, ministar privrede 2004–2007 i Vladislav Cvetković, direktor Agencije za privatizaciju.